如下图所示35kV电网，图中阻抗是按37kV归算的有名值，AB线最大负荷9MW，
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。各段保护可靠系数均取1.2，电流继电器返回系数为0.9，变压器负荷各自保护的动作时间为1s。计算AB线三段电流保护的整定值，并校验灵敏系数。
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解：

1、 Ⅰ段
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校验灵敏度：计算AB线15%处短路时最小短路电流：
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二、Ⅱ段

首先计算BC线的Ⅰ段，
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校验灵敏度：计算BC线15%处短路时最小短路电流：
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（一）与变压器T1的差动保护配合：
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（二）与BC线Ⅰ段配合：
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选取其中较大者为整定值
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校验灵敏度：计算AB线末端短路时最小短路电流：
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灵敏系数
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（一）与变压器T1的差动保护配合：
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（二）与BC线Ⅰ段配合：
[image: image16.wmf]..
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选取其中较大者为整定值
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三、Ⅲ段

计算AB线最大负荷电流
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校验灵敏度：近后备
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计算BC线末端短路时最小短路电流：
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.min

3710

3

3

589

29.41012

k

IA

´

=´=

++

，远后备
[image: image22.wmf]589

1.95

302

sen

K

==

Ⅲ

，合格。

（一）从变压器T1的负荷保护开始计算：
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（二）从变压器T2的负荷保护开始计算：
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选取其中较大者为整定值
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⒈如图220kV网络，对开关1处配置的三段式零序电流保护（不考虑非全相运行状态时系统发生振荡的情况）进行整定计算定值、动作时间并校验灵敏度。（K’rel=K’ ’rel=K’ ’ ’rel=1.2，零序最大不平衡电流的计算系数设为0.1。C母线三段零序电流保护动作时间为1秒）。
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解：

（1）B处零序Ⅰ段。

对于C母线处短路：
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两相短路接地（最大方式），故障处：
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对于BC线路15%处短路：
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两相短路接地（最小方式），故障处：
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B处零序Ⅲ段。

C母线处三相短路，B处最大不平衡电流
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近后备：
单相短路接地（最小方式），故障处：
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（2）A处零序Ⅰ段。

对于B母线处短路：
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单相短路接地（最大方式），故障处：
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对于AB线路15%处短路：
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两相短路接地（最小方式），故障处：
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（3）A处零序Ⅱ段。
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对于B母线处短路（前面已计算）：
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两相短路接地（最小方式），故障处：
[image: image53.wmf]3
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（4）A处零序Ⅲ段。

（一）B母线处三相短路，A处最大不平衡电流
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（二）与BC线零序Ⅲ段相配合
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近后备：
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远后备：

对于C母线处短路（前面已计算）：
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单相短路接地（最小方式），故障处：
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